

## У шахматистов – оживлённый сезон

Режевская шахматная федерация после длительного перерыва провела чемпионат РГО. Играли 24 шахматиста. Алексей Жарков, бессменный чемпион Режа на протяжении многих лет, вновь подтвердил свой статус. На втором месте Тахир Ганиев, на третьем – ветеран шахматных баталий, лидер режевских шахматистов ещё в 70-е годы прошлого века, Николай Мальков.

Первые в Реже был проведён зачёт среди женщин. Все призовые места взяли спортсменки из Клевакино. Блестяще провела игры и заняла первое место Алина Саргсян. Второе и третье места соответственно у Елизаветы Авдюковой и Лады Захаровой.

За чемпионатом последовали игры на Кубок города Режа. Эти состязания проводятся по олимпийской системе.

В первенстве РГО среди детей до 13 лет приняли участие юные шахматисты из Режа, Глинки, Клевакино. Чемпионом округа среди мальчиков стал Кирилл Никитин. Второе место у Максима Антонова, третье – у Кирилла Беляева. Все трое – учащиеся школы №1.

У девочек самой сильной оказалась шестилетняя Аня Максимова из Клевакино. Второе место заняла Арина Самочёрнова из Режа. Третье место поделили глинчанки Елена Суркова и Екатерина Чепчугова.

Людмила НИКОНОВА.

## Юные спортсмены планируют завоевать Москву и Токио

Зимой в Екатеринбурге состоялась серия соревнований по киокусинкай-карате, в которых выступили режевские спортсмены, воспитанники тренера Олега Попутникова.

В конце января каратисты Амалия Пентина и Дмитрий Апкаримов приняли участие в первенстве Уральского Федерального округа по киокусинкай-карата. Амалия заняла второе место в своей категории. Дмитрий завоевал бронзу.

5 февраля режевляне выступили на первенстве Свердловской области. Вячеслав Логунов стал победителем в категории 14-15 лет (до 60 кг). Спортсмен выиграл все бои досрочно и был удостоен приза за лучшую технику.

По итогам соревнований Вячеслав Логунов и Дмитрий Апкаримов выдвинуты кандидатами в сборную Свердловской области для участия в первенстве России. Соревнования пройдут уже в марте в городе Моск-



Оксана АНИСИМОВА.

итоге и досталось. Чемпионом же стала команда завода «Электроцинк» г. Владикавказа. Наш соперник на предварительном этапе, команда г. Шадринска, спасаясь от поражения от нас на последних минутах, в итоге стала третьей. А в общем подтвердилась закономерность: какие виды спорта в городе культивируются, там и результаты получше.

Хотелось бы поблагодарить руководство ДЮСШ (А. Кузьмина) за оказанную помощь в подготовке и экипировке команды. Между «Сафмедью» и администрацией города подписан договор о социально-экономическом партнёрстве, и он работает, причём работает в двухстороннем порядке, как это и должно быть у партнёров.

Служба по персоналу АО «Сафьяновская медь».

## Хорошие результаты на уровне области

19 февраля в Артёмовском проводился областной турнир по настольному теннису, посвящённый Дню защитника Отечества. В турнире приняли участие 46 спортсменов из 6 городов Свердловской области. От клуба настольного тенниса г. Реж выступили 8 спортсменов.

В возрастной группе «Ветераны» Вадим Селянин занял 1 место, Валерий Матвеев стал вторым в группе «Взрослые», в группе «Молодёжь» Алексей Ужевский выиграл бронзу.

23 февраля в посёлке Верхняя Синячиха проводился областной турнир, в котором участвовали трое режевских теннисистов. В турнире среди женщин Елена Киселева заняла 3 место.

С. КРИВОНОВА.

## Режевские теннисисты мерялись силами

26 февраля в Реже состоялся турнир, посвящённый Дню защитника Отечества. 20 сильнейших теннисистов Режа разыграли призы, учреждённые СОК «Сатурн». В результате упорной 4-часовой борьбы победу одержал Алексей Ужевский, на втором месте – Александр Новосёлов, на третьем – Алексей Клещёв.

В. СЕЛЯНИН, судья соревнований.

## РАСКРЫВ КОНВЕРТЫ

### Спасибо за помощь

После пожара в Костоусово, где полностью сгорел наш дом, я потеряла всё своё имущество. К счастью, оно было застраховано, и я получила страховку в полном объёме. Большую помощь в этом мне оказал кол-